



## СЕКРЕТАРІАТ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

Департамент інформації та взаємодії з громадськістю

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008, тел. (044) 256 6268, телефакс (044) 256 6070, [www.kmu.gov.ua](http://www.kmu.gov.ua)

21 січня 2020 р. № 17-20/167

**С. І. МИТКАЛИКУ**

foi+request-61125-

38378877@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Сергію!

За результатами опрацювання Вашого запиту від 14.01.2020, що надійшов до Секретаріату Кабінету Міністрів електронною поштою, в межах компетенції повідомляємо.

Статтею 19 Конституції України визначено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

За інформацією Департаменту організації засідань Кабінету Міністрів України та урядових комітетів Секретаріату Кабінету Міністрів, відповідно до частини другої статті 6, статті 9 Закону України «Про доступ до публічної інформації» стенограми засідань Кабінету Міністрів є службовою інформацією та мають гриф «Для службового користування».

Згідно із частиною дев'ятою статті 46 Закону України «Про Кабінет Міністрів України» (далі – Закон) та пунктом 2 § 25 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 18.07.2007 № 950, стенограма засідання Уряду є внутрішнім робочим документом Кабінету Міністрів, що використовується для складення протоколу засідання. Стенограма засідання Кабінету Міністрів надається Верховній Раді України, Президенту України, членам Кабінету Міністрів України на їх запит. Відповідно до частини восьмої статті 46 Закону засідання Кабінету Міністрів стенографується, його рішення оформлюється протоколом, який є офіційним документом.

З огляду на зазначене, надсилаємо копію протоколу № 29 засідання Кабінету Міністрів від 24.12.2019 (додається).

Додаток: на 17 арк.

З повагою

**Заступник директора Департаменту,  
начальник Управління забезпечення  
доступу до публічної інформації**

**Роксолана СТАДНИК**



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 29

засідання Кабінету Міністрів України

від 24 грудня 2019 року

Головував ГОНЧАРУК О. В.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КУЛЕБА Д. І., ФЕДОРОВ М. А., АВАКОВ А. Б.,  
БАБАК А. В., БОРОДЯНСЬКИЙ В. В.,  
ДУБІЛЕТ Д. О., ЗАГОРОДНЮК А. П.,  
КОЛЯДА О. В., КРИКЛІЙ В. А.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРКАРОВА О. С.,  
МИЛОВАНОВ Т. С., НОВОСАД Г. І.,  
ОРЖЕЛЬ О. А., СКАЛЕЦЬКА З. С.,  
СОКОЛОВСЬКА Ю. С.

Заступники міністрів

БОДНАР В. М., ЯРМИСТИЙ М. М.

Державні секретарі міністерств

ГАЛУЩАК А. Е., ТАХТАЙ О. В.

Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

ПЕРЕВЕЗЕНЦЕВ О. Ю.

Уповноважений Верховної Ради  
України з прав людини

ДЕНІСОВА Л. Л.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів у Верховній Раді,  
народний депутат України

ШУЛЯК О. О.

Голова Антимонопольного комітету

ТЕРЕНТЬЄВ Ю. О.

Голова Спільного представницького  
органу сторони роботодавців на  
національному рівні

ОЛІЙНИК Д. М.

Голова Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні **ОСОВИЙ Г. В.**

Заступник виконавчого директора Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України" **МЯГКОХОД В. М.**

Запрошені з окремих питань:

Заступник Голови НАДС **ЗАБОЛОТНИЙ А. В.**

Заступники Голови Фонду державного майна **СЛЕЙКО Т. Я., ІГНАТОВСЬКИЙ С. Ю.**

Державний секретар Кабінету Міністрів **БОНДАРЕНКО В. В.**, заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів **ДЕХТЯРЕНКО С. С., КОВТУН Т. В., ПОЛЩУК В. П., УЛЮТІН Д. В.**, керівник Апарату Прем'єр-міністра **ЛИТВІНЧОВА К. О.**, відповідальні працівники Офісу Президента України та Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Включити додатково до порядку денного питання:

Деякі питання нарахування (визначення) плати за теплову енергію та послуги з централізованого опалення, централізованого постачання гарячої води для споживачів у зв'язку із зміною ціни природного газу;

Деякі питання виплати пенсії окремим категоріям громадян;

Про забезпечення функціонування електронного кабінету у сфері містобудівної діяльності;

Деякі питання реалізації проекту "Реконструкція, капітальний ремонт та технічне переоснащення магістрального газопроводу "Уренгой-Помари-Ужгород";

Про затвердження фінансового плану державного підприємства "Національна атомна енергогенеруюча компанія "Енергоатом" на 2020 рік;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2019 рік;

Щодо деяких питань планування та сплати до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями, плановий розрахунковий обсяг чистого прибутку яких перевищує 50 мільйонів гривень, які відносяться до сфери управління Міністерства інфраструктури України;

Про затвердження перспективного плану формування територій громад Закарпатської області;

Про внесення зміни до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. № 594;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2019 рік;

Про затвердження Основних напрямів реалізації державної політики у сфері зайнятості населення та стимулювання створення нових робочих місць на період до 2022 року.

## 2. Зняти з розгляду:

проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 р. № 15”;

проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення до деяких постанов Кабінету Міністрів України змін щодо застосування кваліфікованого цифрового підпису”;

проект розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку системи екстреної медичної допомоги”.

## **1. Про проекти законів України**

---

1. Схвалити проекти Законів України та прийняти відповідні розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про ратифікацію Угоди (у формі обміну листами) між Урядом України та Організацією економічного співробітництва та розвитку щодо приєднання до Декларації про міжнародні інвестиції і багатонаціональні підприємства, відповідних Рекомендацій та процедурних рішень Ради Організації економічного співробітництва та розвитку;

Про ратифікацію Угоди про спільне виробництво аудіовізуальних творів між Кабінетом Міністрів України та Урядом Канади.

2. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України у зв'язку з впорядкуванням діяльності у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та у сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань”, доручивши Мін'юсту разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його у триденний строк з урахуванням пропозицій Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні.

3. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо адаптації законодавства до вимог Директиви 2014/40/ЄС Європейського Парламенту (щодо охорони здоров’я населення від шкідливого впливу тютюну)”, доручивши МОЗ разом з Мінекономіки, Мін’юстом за участю Антимонопольного комітету, Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні та бізнес-асоціацій доопрацювати його у триденний строк з урахуванням результатів обговорення та оформити відповідно до регламентних вимог.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

1. Схвалити проекти Указів Президента України:

Про визнання таким, що втратив чинність, Указу Президента України від 8 грудня 2008 року № 1149;

Про визнання таким, що втратив чинність, Указу Президента України від 22 листопада 2018 року № 382.

2. Схвалити проекти розпоряджень Президента України:

Про делегацію України для участі в переговорах з Республікою Сербія щодо підготовки проекту угоди між Україною та Республікою Сербія про соціальне забезпечення;

Про делегацію України для участі в переговорах із Турецькою Республікою щодо укладення Угоди між Україною та Турецькою Республікою про соціальне забезпечення.

3. Схвалити проект Указу Президента України “Про структуру плану оборони України” (для службового користування), доручивши Міноборони доопрацювати його у триденний строк з урахуванням зауваження Міністра охорони здоров’я Скалецької З. С. стосовно врегулювання питань, пов’язаних з медичним забезпеченням і охороною здоров’я.

## **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до пункту 21 Порядку зберігання речових доказів стороною обвинувачення, їх реалізації, технологічної переробки, знищення, здійснення витрат, пов’язаних з їх зберіганням і пересиланням, схоронності тимчасово вилученого майна під час кримінального провадження;

Про внесення до деяких постанов Кабінету Міністрів України змін щодо діяльності Міністерства юстиції та його територіальних органів;

Про внесення зміни до пункту 8 Порядку витрачання, зберігання, обігу спеціальних бланків нотаріальних документів і звітності про їх використання;

Про затвердження Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Демократичної Соціалістичної Республіки Шри-Ланка про звільнення від оформлення віз громадян, які користуються дипломатичними, службовими або офіційними паспортами;

Про затвердження Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Колумбія про взаємне скасування візових вимог для пред'явників звичайних паспортів та інших проїзних документів;

Про затвердження Угоди між Урядом України та Урядом Республіки Еквадор про взаємне скасування візових вимог;

Про внесення змін у додатки 1 і 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 р. № 873;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1764 і від 23 квітня 2014 р. № 117;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 липня 2017 р. № 455;

Про внесення зміни в додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2011 р. № 1399;

Деякі питання виплати державної соціальної допомоги;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2015 р. № 1128;

Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 4 липня 2017 р. № 480;

Про внесення змін до пункту 5 Порядку фінансового забезпечення діяльності військово-цивільних адміністрацій;

Деякі питання транскордонного, міжрегіонального, прикордонного співробітництва та участі України в реалізації Стратегії Європейського Союзу для Дунайського регіону;

Про внесення змін до Положення про сертифікацію педагогічних працівників;

Про внесення змін у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85;

Про внесення зміни у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2014 р. № 91;

Про внесення змін у додатки 1 і 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 28 липня 2010 р. № 672.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про запровадження експериментального проекту щодо спрощення процесу перевірки факту оплати адміністративних та інших послуг з використанням програмного продукту “сheck”.

Секретаріату Кабінету Міністрів вжити заходів щодо:

реєстрації доменного імені програмного продукту “сheck” у домені GOV.UA (сheck.gov.ua) та направлення відповідних звернень до адміністратора зазначеного домену;

захисту інформації в межах компетенції та відповідно до законодавства у сфері захисту інформації та у сфері захисту персональних даних, що оброблюється в інформаційній системі програмного продукту “сheck”.

Рекомендувати суб'єктам надання послуг у двотижневий строк привести власні нормативно-правові акти, зокрема технологічні та інформаційні картки надання послуг, посадові інструкції, у відповідність із зазначеною постановою.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85”, доручивши Антимонопольному комітету доопрацювати її у триденний строк з урахуванням зауважень Мінфіну щодо здійснення зазначеного збільшення чисельності в межах бюджетних призначень, визначених у Державному бюджеті України на 2020 рік.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 3 Порядку в'їзду на тимчасово окуповану територію України та виїзду з неї”, доручивши Мінветеранів доопрацювати її в одnodенний строк з урахуванням зауважень Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Денісової Л. Л.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Умов оплати праці членів Комісії з питань вищого корпусу державної служби”, доручивши НАДС разом з Мінфіном доопрацювати її у дводенний строк з урахуванням зауважень Міністерства в частині делегування НАДС права визначати розмір оплати праці членів Комісії.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про умови оплати праці працівників державних органів, на яких не поширюється дія Закону України “Про державну службу”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одnodенний строк відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни в додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85”; доручивши МОЗ разом з Мінфіном доопрацювати її у триденний строк з урахуванням результатів обговорення, в частині збільшення граничної чисельності працівників апарату МОЗ в межах видатків, передбачених Законом України “Про Державний бюджет України на 2020 рік” за бюджетною програмою КПКВК 2301010 “Керівництво та управління у сфері охорони здоров’я”, та оформити акт відповідно до регламентних вимог.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 21 березня 2012 р. № 228 і від 3 жовтня 2012 р. № 903”, доручивши Мінінфраструктури доопрацювати її у триденний строк з урахуванням зауважень Мін’юсту та Секретаріату Кабінету Міністрів.

9. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та квот на 2020 рік”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

10. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності Державного агентства спорту”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з МКМС оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

11. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності Державного агентства розвитку молоді та громадянського суспільства”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з МКМС оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

12. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності Державного агентства розвитку туризму”, доручивши МКМС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

13. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2007 р. № 1350”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

14. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на реалізацію програми державних гарантій медичного обслуговування населення”, доручивши МОЗ разом з Мінфіном та Мінекономіки оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

15. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань фінансування розвитку



спорту”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з МКМС оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

16. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження положень про деякі центральні органи виконавчої влади у сфері культури та внесення змін до Положення про Міністерство культури, молоді та спорту України”, доручивши МКМС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

17. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Положення про Міністерство фінансів України”, доручивши Мінфіну разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

18. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 р. № 106”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

19. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання підготовки здобувачів вищої освіти”, доручивши МОН разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема щодо уточнення назви постанови та оформити акт відповідно до регламентних вимог.

20. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання нарахування (визначення) плати за теплову енергію та послуги з централізованого опалення, централізованого постачання гарячої води для споживачів у зв’язку із зміною ціни природного газу”, доручивши Мінрегіону в одинденний строк погодити її з Мінфіном, іншими заінтересованими органами та разом з Мін’юстом і Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити акт відповідно до регламентних вимог.

21. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання виплати пенсії окремим категоріям громадян”, доручивши Мінсоцполітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

22. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання реалізації проекту “Реконструкція, капітальний ремонт та технічне переоснащення магістрального газопроводу “Уренгой-Помари-Ужгород”, доручивши Мінекоенерго оформити її в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

23. Зняти з розгляду проект постанови Кабінету Міністрів України “Про забезпечення функціонування електронного кабінету у сфері містобудівної діяльності”.

24. Для службового користування.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

##### **1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:**

Деякі питання виконання Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Федеративної Республіки Німеччина про співробітництво у сфері боротьби з організованою злочинністю, тероризмом та іншими злочинами середньої тяжкості, тяжкими та особливо тяжкими злочинами;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству культури на 2019 рік;

Про передачу цілісного майнового комплексу державного підприємства "СЕТАМ" до сфери управління Міністерства юстиції;

Про внесення змін у додатки 1 і 2 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2017 р. № 600;

Про схвалення проекту Угоди (у формі обміну нотами) між Кабінетом Міністрів України та Урядом Федеративної Республіки Німеччина про внесення змін до Угоди (у формі обміну нотами) між Кабінетом Міністрів України та Урядом Федеративної Республіки Німеччина про співробітництво у сфері біологічної та хімічної безпеки і ядерного/радіологічного захисту в рамках ініціативи Групи Семи "Глобальне партнерство проти розповсюдження зброї і матеріалів масового знищення";

Питання Міністерства культури, молоді та спорту;

Про внесення змін у додаток 24 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 січня 2019 р. № 14;

Про передачу єдиних майнових комплексів державних підприємств до сфери управління Фонду державного майна;

Про передачу єдиних майнових комплексів державних підприємств до сфери управління Фонду державного майна;

Про внесення зміни до пункту 3 розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2019 р. № 879;

Про підписання Протоколу між Урядом України та Урядом Республіки Білорусь про внесення змін до Угоди між Урядом України і Урядом Республіки Білорусь про міжнародне автомобільне сполучення від 17 грудня 1992 року;

Про затвердження нового складу Національної комісії з питань закордонних українців;

Деякі питання реалізації пункту 70 підрозділу 2 розділу XX “Перехідні положення” Податкового кодексу України.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про відпуск матеріальних цінностей із незнижуваного запасу державного матеріального резерву” та схвалити відповідний проект постанови Верховної Ради України.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про передачу єдиних майнових комплексів державних підприємств до сфери управління Фонду державного майна”, виключивши з переліку єдиних майнових комплексів державних підприємств, що передаються до сфери управління Фонду державного майна, державні підприємства “Український карантинний розсадник” та “Український інститут інженерно-технічних розвідувань для будівництва”.

Фонду державного майна разом з Мінрегіоном опрацювати питання доцільності приватизації державних підприємств “Український карантинний розсадник” та “Український інститут інженерно-технічних розвідувань для будівництва” та в разі потреби подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Концепції створення інтегрованої інформаційно-аналітичної системи “Прозорий бюджет”, доручивши Мінфіну разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження фінансового плану державного підприємства “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом” на 2020 рік”, доручивши Мінекоенерго разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2019 рік”, доручивши МОН оформити його в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Щодо деяких питань планування та сплати до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями, плановий розрахунковий обсяг чистого прибутку яких перевищує 50 мільйонів гривень, які відносяться до сфери управління Міністерства інфраструктури України”, доручивши Мінінфраструктури оформити його в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

8. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження перспективного плану формування територій громад Закарпатської області”, доручивши Мінрегіону доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням пропозицій Міністра розвитку громад та територій Бабак А. В. в частині виключення позицій, що стосуються Неліпинської, Сюртівської та Холмківської територіальних громад.

Закарпатській облдержадміністрації в місячний строк подати Кабінету Міністрів пропозиції про внесення змін до перспективного плану формування територій громад Закарпатської області, зокрема щодо зазначених громад.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 18 грудня 2019 р. (протокол № 26) щодо прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження перспективного плану формування територій громад Закарпатської області”.

9. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. № 594”, доручивши Мінфіну оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

10. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров’я на 2019 рік”, доручивши МОЗ разом з Мінфіном, Мінекономіки та Мін’юстом оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

11. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження Основних напрямів реалізації державної політики у сфері зайнятості населення та стимулювання створення нових робочих місць на період до 2022 року”, доручивши Мінекономіки доопрацювати та оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

12. Відкласти прийняття рішення щодо проекту розпорядження Кабінету Міністрів України “Питання управління майном газотранспортної системи, що використовується у процесі провадження діяльності з транспортування природного газу магістральними трубопроводами”, доручивши Мінекономіки оформити його відповідно до регламентних вимог.

13. Відхилити проект розпорядження Кабінету Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству культури на 2019 рік”.

## 5. Кадрові питання

---

### 1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Дідківського В. М. з посади першого заступника Голови Державної служби України з безпеки на транспорті;

Про звільнення Зелді Р. Д. з посади заступника Голови Державної фіскальної служби України;

Про призначення Ляшка В. К. заступником Міністра охорони здоров'я України;

Про призначення Заблоцького А. В. Головою Державного агентства лісових ресурсів України;

Про призначення Зелді Р. Д. заступником Голови Державної митної служби України;

Про призначення Влізла Є. М. генеральним директором Аграрного фонду;

Деякі питання наглядової ради приватного акціонерного товариства "Укргідроенерго";

Про присвоєння Кісілю І. М. другого рангу державного службовця;

Про затвердження висновку щодо оцінювання результатів службової діяльності у 2019 році державного службовця, який займає посаду державного службовця категорії "А".

### 2. Погодитися з пропозиціями голів відповідних облдержадміністрацій та внести Президентові України подання:

Про призначення Цапа В. Д. головою Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Пилипчука А. О. головою Якимівської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Дяченка С. М. головою Переяслав-Хмельницької районної державної адміністрації Київської області;

Про призначення Мезенка Д. А. головою Березанської районної державної адміністрації Миколаївської області;

Про призначення Казаріної Н. Л. головою Казанківської районної державної адміністрації Миколаївської області;

Про призначення Величко Н. І. головою Глобинської районної державної адміністрації Полтавської області;

Про призначення Авраменко І. Л. головою Кременчуцької районної державної адміністрації Полтавської області;

Про призначення Циганенка О. М. головою Лубенської районної державної адміністрації Полтавської області;

Про призначення Зайцева А. П. головою Пирятинської районної державної адміністрації Полтавської області;

Про призначення Кононенка М. М. головою Полтавської районної державної адміністрації Полтавської області;

Про призначення Дзуса І. В. головою Семенівської районної державної адміністрації Полтавської області;

Про призначення Марущина Ю. В. головою Волочиської районної державної адміністрації Хмельницької області;

Про призначення Федорчука І. Б. головою Ізяславської районної державної адміністрації Хмельницької області;

Про призначення Кабанової Р. Ю. головою Летичівської районної державної адміністрації Хмельницької області;

Про призначення Мельника О. В. головою Славутської районної державної адміністрації Хмельницької області;

Про призначення Пасічник А. С. головою Старокостянтинівської районної державної адміністрації Хмельницької області;

Про призначення Андрущенко Ю. В. головою Чемеровецької районної державної адміністрації Хмельницької області;

Про призначення Ченківського В. М. головою Хотинської районної державної адміністрації Чернівецької області.

### 3. Погодити:

призначення Стригуна Д. Г. заступником голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації;

призначення Примуша Р. Б. першим заступником голови Хмельницької обласної державної адміністрації;

призначення Ситницької О. А. заступником голови Хмельницької обласної державної адміністрації;

призначення Подорвана А. Ф. заступником голови Чернігівської обласної державної адміністрації;

призначення Савченка О. П. заступником голови Чернігівської обласної державної адміністрації.

4. Визначити Солодку І. В. переможцем конкурсу на зайняття посади державного секретаря МОЗ з урахуванням пропозиції Міністра охорони здоров'я Скалецької З. С. за результатами відповідної співбесіди, проведеної з кандидатами на зазначену посаду, пропозиції щодо яких внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

5. Визначити Войтовича О. М. переможцем конкурсу на зайняття посади державного секретаря Мінрегіону з урахуванням пропозиції Міністра розвитку громад та територій Бабак А. В. за результатами відповідної співбесіди, проведеної з кандидатами на зазначену посаду, пропозиції щодо яких внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

6. Визначити Тігарчука М. І. переможцем конкурсу на зайняття посади заступника Голови ДФС з урахуванням пропозиції Міністра фінансів Маркарової О. С. щодо повторного визначення переможця конкурсу на зайняття посади заступника Голови ДФС у зв'язку з тим, що відповідна посада стала вакантною.

7. Визначити Костенко О. І. переможцем конкурсу на зайняття посади першого заступника Голови Держархбудінспекції.

8. Призначити Солодку І. В. державним секретарем МОЗ з 28 грудня 2019 р., доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністра.

9. Призначити Войтовича О. М. державним секретарем Мінрегіону з 28 грудня 2019 р., доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністра.

10. Призначити Костенко О. І. першим заступником Голови Держархбудінспекції з 27 грудня 2019 р., доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінрегіоном оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністра.

11. Оголосити з 28 грудня 2019 р. конкурс на зайняття посади першого заступника Голови Укртрансбезпеки, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити у триденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністрові.

12. Оголосити з 28 грудня 2019 р. конкурс на зайняття посади першого заступника Голови Держрезерву, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити у триденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністрові.

13. Відкласти прийняття рішень щодо проектів розпоряджень Кабінету Міністрів України:

Про погодження призначення Макарова М. О. виконуючим обов'язки голови правління акціонерного товариства "Об'єднана гірничо-хімічна компанія";

Про погодження призначення Синиці М. І. виконуючим обов'язки голови правління – директора публічного акціонерного товариства "Одеський припортовий завод";

Деякі питання наглядової ради державного підприємства "Адміністрація морських портів України".

14. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 р. (протокол № 25) щодо внесення Президентом України подання про призначення Петровскіса І. Е. головою Кременської районної державної адміністрації Луганської області.

15. Нагородити працівників Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за пропозицією Комісії з розгляду питань нагородження Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (протокол № 2 засідання Комісії від 23 грудня 2019 року).

## **6. Про заходи з протидії нелегальному обігу пального**

---

1. Головам обласних, Київської міської держадміністрацій у дводенний строк утворити міжвідомчі регіональні робочі групи за участю представників суб'єктів господарювання нафтогазової галузі та Нафтогазової асоціації України (за згодою), органів місцевого самоврядування (за згодою), Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України", територіальних органів Національної поліції, ДПС, ДФС, ДСНС, Держархбудінспекції, Держпраці, Держекоінспекції, Держпродспоживслужби, Департаменту державної виконавчої служби Мін'юсту та органів прокуратури (за згодою) для проведення спільних заходів з метою боротьби із нелегальним обігом і роздрібною торгівлею паливом в



Україні, визначивши головами таких груп відповідальних посадових осіб на рівні не нижче заступника голови держадміністрації. За результатами діяльності робочої групи щотижня починаючи з 8 січня 2020 р. інформувати ДФС за визначеною нею формою.

2. ДФС розробити та довести до 2 січня 2020 р. головам обласних, Київської міської держадміністрацій форму звітності щодо результатів діяльності зазначених груп та щотижня починаючи з 9 січня 2020 р. подавати Мінфіну і Кабінетові Міністрів узагальнену інформацію.

3. ДФС за участю Нафтогазової асоціації України (за згодою) регулярно надавати робочим групам інформацію щодо виявлених фактів незаконної торгівлі паливом, а також переліки можливих місць такої діяльності.

4. Головам обласних, Київської міської держадміністрацій, Національній поліції, ДПС, ДФС, ДСНС, Держархбудінспекції, Держпраці, Держекоінспекції, Держпродспоживслужбі, Мін'юсту забезпечити участь уповноважених представників у діяльності зазначених груп та невідкладне інформування Кабінету Міністрів у разі неналежної їх роботи.

5. Заступнику Міністра фінансів Ходаковському П. В. забезпечити координацію діяльності з протидії нелегальному обігу пального та виконання цього протокольного рішення.

6. Рекомендувати органам місцевого самоврядування, Генеральній прокуратурі, Нафтогазовій асоціації України та Всеукраїнській асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України" забезпечити активну участь уповноважених представників у діяльності зазначених груп та у разі неналежної їх роботи здійснювати невідкладне інформування Кабінету Міністрів.

## **7. Рішення з окремих питань**

---

1. погодитися з пропозицією Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства Милованова Т. С. щодо продовження до 31 березня 2020 р. строку виконання рішення Кабінету Міністрів від 3 листопада 2019 р. (протокол № 17) в частині інформування Кабінету Міністрів про результати перевірки ефективності використання коштів, передбачених бюджетною програмою 1201520 "Виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення".

2. Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 4 грудня 2019 р. (протокол № 22) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 р. № 117".

Прем'єр-міністр України

Державний секретар  
Кабінету Міністрів України



О. ГОНЧАРУК

В. БОНДАРЕНКО